

PROCES – VERBAL

**Încheiat azi, 11 decembrie 2019, orele 14.00, în
ședința extraordinară a Consiliului Local al
Orașului Topoloveni**

În conformitate cu prevederile art.134 alin.(1) lit.a) raportat la art. 133 alin. (2) lit. a) din Codul Administrativ aprobat prin OUG nr. 57/2019, Consiliul Local al Orașului Topoloveni este convocat în **ședință extraordinară** de către dl. Primar prin **convocator**, document anexă la Dispoziția nr. 448/06.12.2019.

Ședința este convocată pentru data de **11.decembrie 2019, orele 14.00, la Sala de ședințe a Consiliului Local.**

Proiectul de ordine de zi al ședinței s-a afișat public la sediul Consiliului Local Topoloveni pentru care s-a încheiat *proces-verbal de afișare nr. 11090 / 06.12.2019*

Potrivit Hotărârii nr. 64 din data de 26.09.2019 **președinte de ședință este dl. consilier Vînătoru Cătălin Dorel.**

După efectuarea apelului nominal se constată că ședința este legal constituită, toți consilierii fiind prezenți, în afară de Dna Geantă Eleonora, care și-a depus demisia cu nr.de inregistrare 10.832 din data de 28.11.2019, din funcția de consilier local.

În continuare, este prezentată *ordinea de zi* a ședinței extraordinare, anexată la convocator.

Dl.Primar propune modificarea pe ordinea de zi și anume punctul 3 să devină punctul 2, iar punctul 2 să devină punctul 3.

Proiectele de hotărâri au fost inițiate de dl. Primar.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. consilier Roșescu Ion solicită: „Doresc să am procesul verbal al ședinței anterioare înainte de ședința curentă, pentru a fi analizat.”

Dna Secretar dă următoarele precizări: „Conform noului Cod Administrativ art.138 alin.(15) inceputul fiecărei ședințe, secretarul general al unității administrativ teritoriale supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.Consilierii locali și Dl.Primar au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Întrucât sunt respectate prevederile art.138 alin (13) – (17) din Codul Administrativ, consider că au fost îndeplinite cerințele legale.”

Dl. consilier Roșescu Ion afirmă : „Fiind salariați Consiliului Local și prin funcția pe care o deținem, ar fi necesar să aplanăm astfel de conflictele privind cerințele consilierilor.”

Dl.Primar precizează :” Nu spune nicăieri acest lucru, vorbim pe lege”.

Dna Secretar răspunde: „Detin funcția de Secretar General al Orașului Topoloveni și rolul meu nu este să aplanez conflicte privind opiniile consilierilor în privința interpretării textelor legale așa cum se pricepe fiecare; ci este să veghez asupra respectării legii în

functionarea consiliului local si sa intervin ori de câte ori au loc derapaje de la procedurile legale.

Solicitarea dvs. de a vă comunica un draft al procesului verbal al sedintei anterioare înainte de a fi citit și aprobat în sesiunea curentă nu este prevăzută în lege; așa cum am citit textul legal anterior menționat, vi-l putem pune la dispoziție în copie, după aprobare. Oricum, procesul verbal în forma de draft, neaprobat, nu produce efecte; motiv pentru care nu înțelegem insistența comunicării acestuia în această formă.

Textul legal este clar și nu permite nici un fel de interpretare; motiv pentru care vom respecta textul așa cum este prevăzut în codul administrativ.

Dl. consilier Roșescu Ion întreabă: ” În anul acesta, când s-a dezafectat centrala termică, nu am fost informat cu privire la modalitatea de refolosire a lor sau ce s-a întâmplat cu ele.”

Dl. Primar : ”Rezultatul inventarierii patrimoniale și valorificarea bunurilor casate/scoase din uz vor fi finalizate la începutul anului viitor și, imediat, în următoarea sesiune a consiliului vom prezenta raportul final cu rezultatul .

Dar aceasta întrebare este adresată, așa peste rând, nu are legătură cu punctul din ordinea de zi asupra căruia se fac discuții.

1. Pentru primul punct de pe ordinea de zi, este prezentat Procesul verbal încheiat în sesiunea extraordinară a Consiliului Local Topoloveni din data de 07 noiembrie 2019.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu majoritate de voturi, înregistrându-se 11 voturi ”pentru” și 3 voturi ”împotriva” (*Roșescu Ion, Ungureanu Ionuț Alexandru și Ungureanu Marian*).

Dnul Primar înmânează copia facturii în valoare de 84.000 lei, reprezentând c/valoarea cotizației de aderare la Aspa IVETS – astfel fiind satisfăcută cererea dlui cons. Roșescu Ion de a intra în posesia documentelor privind plăți efectuate la susmenționata asociație.

2. La următorul punct de pe ordinea de zi este prezentat Proiect de Hotărâre pentru constatarea încetării de drept și înainte de expirarea duratei normale a mandatului, a calității de consilier a doamnei Geantă Eleonora, prin demisie, precum și pentru declararea vacantă a locului deținut de aceasta.

Dnul Primar prezintă actele care au stat la baza inițierii proiectului, respectiv: referatul de aprobare nr.11.186/2019; referatul de specialitate nr.10.832/2019, precum și a cererea d-nei Geantă Eleonora, în care își prezintă demisia din funcția de consilier local .

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință **Hotărârea nr. 85 din 11.12.2019.**

3. Următorul punct pe ordinea de zi este Proiect de Hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Topoloveni, în anul 2019.

Dnul Primar expune motivul inițierii proiectului de hotărâre: ”Având în vedere faptul că au intervenit o serie întreagă de fluctuații între nivelul de încasare și cheltuieli bugetare este nevoie de rectificare bugetară, care va fi prezentată de d.na Monica Vinatoru, șef Serviciu Economic.”

Dna Vinatoru Monica, prezintă referatul de specialitate: „Analizând contul de execuție la începutul lunii decembrie 2019, se constată că la unele surse de venit bugetar, încasările au depășit prevederile bugetare aprobate, astfel că propunem să le alocăm către : cofinanțarea extinderii rețelei de gaze naturale pe Str. Zăvoiuului, pentru finanțarea

activităților Casei de Cultura Preot „Ion Ionescu” Topoloveni, la achiziționarea echipamentelor de protecție necesare Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență; precum și la unitățile de cult: - Biserica Goleștii Badii pentru continuarea lucrărilor de curățare a picturilor; - Biserica ”Sfântul Nicolae” din Satul Țigănești pentru achiziționarea unei butetii GPL; - Catedrala „Sfantul Gheorghe” pentru renovarea capelei ; - Biserica din Inuri, pentru finanțarea pe timp de iarnă a cheltuielilor cu energia electrică; Pe de altă parte, Inspectoratul Școlar Județean Argeș a aprobat referatul privind redistribuirea sumelor între unitățile de învățământ preuniversitar din orașul Topoloveni, astfel încât suma de 20.000 lei se redistribuie de la GNP Lumea Copiilor Topoloveni catre Liceul Teoretic Ion Mihalache Topoloveni.

Dnul Roșescu Ion solicită sa ia cuvîntul pentru întrebări; i se permite de către presedintele de sedință, astfel că formulează întrebări solicitând raspuns după fiecare întrebare.

Astfel:

”In 2017 s-a demarat cofinanțarea extinderii rețelei de gaze naturale. Pâna acum aceste facturi nu au fost emise și aduse la cunoștință Consiliului Local. Unde este Str.Zăvoiuului?

Dnul Primar: „Este strada unde se află Grădinița, precum și casele nou construite.” Investia a fost finalizată în aceasta lună decembrie, si conform contractului de cofinanțare, Orașul Topoloveni este cofinanțator pentru că această conductă intră în proprietatea sa publică. După finalizarea lucrării au fost emise si facturile pentru plată.”

Dnul Roșescu Ion întreabă: ”Pentru achiziționarea echipamentelor de protecție, in ce constă si cărei institutii vor fi repartizate? Se inființeaza o secție nouă?”

Dnul Primar răspunde: „Este caz de reorganizare a SVSU în serviciu de tip Tip V1, asa cum prevăd normele în vigoare. Zona noastră face parte dintr-o zonă vulnerabilă (incendii) și pe lângă activitatea și intervențiile pompierilor, avem și un serviciu de voluntari, pentru care trebuie să le punem la dispoziție conform legislației în vigoare, materiale și echipamente de protecție.

Dnul Tabarac Fănel: „Pe vechea structura au fost 12 voluntari.”

Dnul Roșescu Ion: „Da, este util acest serviciu. S-au depus cereri pentru voluntariat?”

Dnul Primar: ”Așteptam înscrieri.”

Nu mai sunt alte întrebări, discuții, drept pentru care se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință **Hotărârea nr. 86 din 11.12.2019.**

4. Președintele de ședință prezintă un nou punct pe ordinea de zi **Proiect de Hotărâre pentru reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din Orașul Topoloveni -Tip V1.**

Dnul primar prezintă referatul de specialitate cu privire la Reorganizarea Serviciului de Voluntariat pentru Situațiile de Urgență, care se schimbă din Tip IV în Tip V1.

Dnul Roșescu Ion întreabă: „In organigramă este menționat reorganizarea Serviciului de Voluntariat pentru o populație de 9500 de locuitori, iar în Raportul pentru Aspa IVETS sunt menționați 8400 de locuitori, cum se explică această situație?”

Dna Monica Vîinatoru : “Pentru plata cotizatiei la Aspa IVETS determinată prin raportare la numărul de locuitori, au fost luati in calcul doar numărul de persoane care locuiesc efectiv, pentru că acestia sunt agresați de către câinii comunitari periculosi.”

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, devenind, pe cale de consecință **Hotărârea nr. 87 din 11.12.2019.**

La ultimul punct **Diverse**, dl. consilier Roşescu Ion întreabă : „Câte acţiuni s-au organizat privind colectarea câinilor de pe raza oraşului Topoloveni?”

Dnul Primar răspunde :”În prima acţiune s-au colectat 67 de câini şi 1 pisică, iar la a doua acţiune 62 de câini.Pentru prima acţiune nu s-a efectuat plata.”

Dnul Roşescu Ion :” Doresc copie dupa ordinele de plata al facturilor.”

Dnul Viceprimar Ene Emilian : „ Am fost printe blocuri şi nu mai sunt caini abandonati. Unele persoane au fost la sediul asociatiei şi au înfiat/recuperat câini din cei preluaţi, dar pe baza de acte, microcipati, vaccinati,etc. Dacă persoanele care i-au luat îi eliberează pe stradă, vor fi sancţionaţi; sancţiunile fiind chiar de natură penală.”

Constatând că dl Rosescu Ion nu mai are întrebări de formulat si nici un alt consilier local numai are întrebări, interpelări, presedintele de sedinta da cuvântul d.lui primar pentru a prezenta programul de actiuni din această lună.

Astfel, dnul Primar prezintă programul Serbărilor din perioada 12-20 decembrie 2019 care vor avea loc in orasul Topoloveni susţinute la: Casa de Cultura „Preot Ion Ionescu”,la Liceul Teoretic „Ion Mihalache”,Liceul Tehnologic „Ion Mihalache”, precum si la Catedra „Sfantul Gheorghe”.

Alte aspecte aduse la cunostiņa consiliului de către Dnul Primar :

-”În satul Țigăneşti va fi atribuită o locuință mobilă de tip-container familiei rămasă fără locuință în urma unui incendiu;

- Au fost încheiate lucrarile la Podul peste pârîul Cârčinov, fiind singurul pod moştenit care a fost reabilitat în totalitate. Recepția a fost efectuată, iar în prezent se executa rigola pentru a prelua apa din zona statuii,

- În zona Inuri, urmează a se rezolva lucrări la puntea peste râul Cârčinov.”

*

Se constată că alte puncte nu mai sunt pe ordinea de zi, de asemenea nici înscrieri la cuvânt, întrebări, comentarii sau propuneri nu mai sunt.

Ca urmare, preşedintele de şedință declară încheiate lucrările şedinței extraordinare din data de 11.12.2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,

SECRETAR ORAŞ,